

## 雪梨臺灣學校2023年春季營隊 體驗傳統文化樂趣

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-09-27

雪梨臺灣學校於9月27日至29日在雪梨文教中心舉辦2023年春季假期文化營隊，為期三天的營隊結合6個文化課程、臺灣文化體驗、團康活動和中秋節活動等，讓學生們留下難忘的回憶。

營隊文化課程與活動多元，包括皮影戲、扯鈴、古法造紙、捏麵人、五形拳和臺灣獅，並融入團康活動、歌曲律動與教唱、童玩體驗等等。三天的活動現場，學生積極參與，熱情洋溢，無論是文化課程，參與團康活動、跟隨音樂教唱和律動，還是參與傳統童玩、夜市活動以及三太子體驗，學生們都充滿熱情，展現出卓越的活力和創造力。營隊現場充滿歡笑聲與歡樂的氛圍，每一位參與者都享受到了機會去探索、學習和與新朋友建立深厚的友誼。

營隊活動的第三天適逢中秋節，學校也特別準備豐富的中秋節活動，除捏麵人課程融入中秋節主題外，也準備中秋節歷史和相關故事的有獎問答；此外，現場也提供新鮮柚子，並贈送每位學生和家長月餅，讓大家共同品味臺灣傳統美味。午餐也特別安排席地而坐，讓學生一邊吃披薩，一邊賞月聽故事，感受中秋節氛圍。

這次的活動特別邀請兩位今年回臺灣參與海外民俗文化種子教師，由陳啓鈺帶來栩栩如生的皮影戲課程，張書瑋則帶來生動活潑的五形拳和臺灣獅課程，讓營隊活動更加豐富精彩。雪梨文教中心主任施博祥也在現場給予指導與協助，並在結業式中表揚表現卓越的學生。活動最後一刻學生們仍充滿活力、意猶未盡，家長也紛紛詢問下次營隊的時間，表現出對學校的肯定與支持。

校長簡明輝表示，學校今年已經辦理4個季節假期的營隊活動，包括布袋戲、原住民文化、客家文化、故宮導覽、國家公園、皮影戲、臺灣獅、三太子、扯鈴、古早童玩及夜市文化等超過20個文化主題與活動，希望不只是帶給學生文化知識，更傳遞臺灣文化、體驗臺灣生活；學校也期待未來繼續為學生們帶來更多精彩豐富的文化課程，讓海外僑校學生在學習中成長，並培養更深厚的臺灣文化認同。

2026/2/1 下午 07:13:46

## 雪梨臺灣學校2023年春季營隊 體驗傳統文化樂趣

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-09-27



捏麵人課程作品展示與合影

2026/2/1 下午 07:13:46

## 雪梨臺灣學校2023年春季營隊 體驗傳統文化樂趣

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-09-27



學生練習扯鈴活動

2026/2/1 下午 07:13:46

## 雪梨臺灣學校2023年春季營隊 體驗傳統文化樂趣

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-09-27



結業式家長學生大合照

2026/2/1 下午 07:13:46

## 雪梨臺灣學校2023年春季營隊 體驗傳統文化樂趣

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-09-27



老師吳淑均介紹手工造紙

2026/2/1 下午 07:13:46

## 雪梨臺灣學校2023年春季營隊 體驗傳統文化樂趣

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-09-27



學生席地而坐吃披薩賞月



皮影戲課程學生作品展示合影